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Küresel piyasalar, Orta Doğu’daki savaşın sonlanmaya yakın olduğu 

senaryosunu fiyatlarken, Brent petrol fiyatı 95 dolar seviyesine geri çekildi. 

ABD Başkanı Trump, müzakerelerin Pakistan’da “önümüzdeki iki gün içinde” 

yeniden başlayabileceğini söylerken, ABD, Hürmüz Boğazı üzerinden İran 

petrol ihracatına yönelik deniz ablukasını sürdürüyor. Diğer taraftan, 

Uluslararası Enerji Ajansı, yüksek fiyatların talebi baskılaması nedeniyle 

küresel petrol talebinin 2020 pandemi döneminden bu yana ilk kez bu yıl 

daralmasını bekliyor. IMF de savaşın kısa sürmesi halinde 2026 yılında 

ortalama petrol fiyatının 82 dolar olacağını varsaydığı baz senaryosunda, 

küresel büyüme ve Türkiye büyüme tahminlerini 3 puan aşağı güncelledi.  

Yurtiçinde ise tahvil faizlerinde düşüş vardı. 2-yıllık tahvil faizi 82 baz puan 

düşüşle %39,89 ve 10-yıllık tahvil faizi 30 baz puan düşüşle %32,23 bileşik faiz 

seviyesine geriledi. 

Bugün yurtiçinde Şubat ayı hizmet ve inşaat üretim verilerini ve Mart bütçe 

verilerini takip ediyoruz. Hazine nakit bütçe gerçekleşmesine göre, geçen yıl 

Mart ayında açık 299 milyar TL olan nakit açık bu Mart’ta 280 milyar TL nakit 

açık vermiş; ve faiz dışı nakit bütçe Mart’ta mali görünümde iyileşmeye işaret 

etmişti. 

 

 

      15.04.2026 

Endeks Kapanış Gün. Değ.% 

BIST 100 14.202 1,02 

BIST Banka 17.707 0,37 

BIST Sınai 17.449 1,30 

VIOP Kapanış Gün. Değ.% 

XU030 Nisan 16.566 0,63 

XU030 Haziran 17.412 0,71 

Dolar/TL Nisan 45,30  0,00 

Para Piyasaları Son Gün. Değ.% 

Dolar/TL 44,67 0,06 

Euro/TL 52,53 0,81 

TLREF 39,98% -0,02 

2 Yıllık Tahvil  39,89% -2,01 

10 Yıllık Tahvil  32,23% -0,92 

Yurt Dışı Borsalar Kapanış Gün. Değ.% 

DOW JONES 48.536 0,66 

S&P 500 6.967 1,18 

NASDAQ 25.842 1,81 

DAX 24.044 1,27 

Pariteler Son Gün. Değ.% 

EUR/USD 1,1788 -0,07 

USD/JPY 158,99 0,13 

GBP/USD 1,3566 0,00 

DXY 98,17 0,05 

Emtia Piyasaları Son Gün. Değ.% 

Altın (Ons) 4.823 -0,39 

Gümüş (Ons) 79,83 0,27 

Brent 92,41 -2,76 

 

Hazine, dün gerçekleştirdiği döviz ve altın cinsi ihraçlarda 4,3 milyar dolar 

borçlandı. Dün gerçekleştirilen ihraçlarda, 1 yıl vadeli ABD doları cinsi devlet 

tahvili ihracında 1,6 milyar dolar borçlanmaya ek olarak, 6 ayda bir %0,40 

kupon ödemeli 6.922 kilogram (995/1000 saflıkta) altın karşılığı altın tahvili 

ve 6 ayda bir %0,40 kira ödemeli 10.666 kilogram (995/1000 saflıkta) altın 

karşılığı altına dayalı kira sertifikası ihracı gerçekleştirildi. Hazine geçen 

toplam 163,4 milyar TL borçlanmıştı. Nisan ayında toplam 505,4 milyar TL iç 

borç servisine karşılık toplam 480,1 milyar TL iç borçlanma planlanıyor. 

IMF, Türkiye’nin 2026 yılı büyüme tahmini %3,7’den %3,4’e düşürdü.  

Uluslararası Para Fonu (IMF) Nisan 2026 Dünya Ekonomik Görünüm 

raporunu yayınlandı. Rapora göre, Türkiye’nin 2026 büyüme tahmini, 2025 

yılı büyümesinin beklentinin altında gerçekleşmesi ve artan enerji fiyatlarının 

baskısı nedeniyle %3,7.’den %3,4’e revize edildi.  2027 için büyüme tahmini 

ise %3,5 olarak açıklandı. Ayrıca, enflasyon tahmini 2026 sonu için %28,6 ve 

2027 sonu %21,4; cari işlemler açığı/GSYH tahmini 2026 için %2,8 ve 2027 

için %2,5 olarak açıklandı. 

IMF, Orta Doğu savaşının etkisi ile küresel büyüme beklentisini %3,3’ten 

%3,1’e güncelledi. Dünya Ekonomik Görünümü raporunda, 2025 yılında 

yüksek ticaret engelleri ve artan belirsizlikten kaynaklı olumsuz koşulların 

teknoloji odaklı yatırımlar, destekleyici finansal koşullar ile mali ve para 

politikası destekleriyle dengelendiği; Orta Doğu'daki çatışmanın emtia 

piyasaları, enflasyon beklentileri ve finansal koşullar üzerindeki etkileriyle 

önemli bir karşı güç oluşturduğu belirtildi. Raporda savaşın kısa süreceği 

varsayımı altında ortalama petrol fiyatı 82 dolar olarak varsayılırken, savaşın 

daha uzun süreceği alternatif senaryolarda küresel büyüme ve enflasyon 

tahminleri paylaşıldı.   

Makroekonomik Veriler

Gerç. Bek. Önc.

ABD ÜFE, aylık Mar 0.5% 1.2% 0.5%

Saat Bek. Önc.

TR Hizmet Üretim Endeksi Şub 10:00 - -0.4%

TR İnşaat Üretim Endeksi Şub 10:00 - 8.0%

TR MY Bütçe Dengesi, TL Mar 11:00 - -262 mlr

JPY Makine Siparişleri, aylık Şub 02:50 -1.1% -5.5%

ABD Fed Üyesi Barr konuşması 15:30

ABD NY Empire State İmalat EndeksiNis 15:30 0.50 -0.20 

ABD Fed Üyesi Bowman konuşması 20:45

ABD Fed Bej Kitap 21:00
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Perakende satışlar Şubat ayında hafif geriledi. Perakende satış hacmi şubat ayında bir önceki yılın aynı ayına göre %15,6 artışa 

yavaşlarken, aylık bazda %0,2 düşüş göstererek endeksin tarihi zirvesinden gerilemiş oldu. Saat ve mücevher hariç perakende satış 

hacmi ise yıllık bazda %10,2 artarken, aylık bazda %0,3 artışla tarihi zirvesini yeniledi. İki seri arasındaki ayrışma altın ithalatına kota 

getirilmesi sonrası devam ederken, iç talebin olduğundan daha güçlü görünmesine neden oluyor. Alt gruplarda ise, şubat ayında gıda 

dışı satışlar (otomotiv yakıtı hariç) yıllık bazda %21,3, gıda, içecek ve tütün satışları %6,4, otomotiv yakıtı satışları %5,8 artış kaydetti. 

Gıda dışı satışlarda yıllık bazda en fazla yükseliş %33,2 ile bilgisayar, kitap, iletişim aygıtları grubunda gözlendi. Para politikasının 

etkileyebildiği harcama türü olarak düşünülebilecek gıda dışı satışlar (otomotiv yakıtı hariç) aylık bazda %0,4 düşüşle tarihi 

zirvesinden gerilemiş oldu.    

 

 

 

 

 

Yatırım Stratejimiz                                                                                                     Podcast için tıklayın. 

ABD-İran hattında müzakerelere yönelik ilerleme sinyalleri, küresel risk iştahını desteklerken ABD hisse piyasalarında güçlü 

kapanışlar görüldü. Nasdaq %2,0 yükselerek pozitif bölgeye geçerken, S&P 500 %1,2 ve Dow Jones %0,7 artış kaydetti. Nasdaq’ın 10 

gün üst üste yükselişini gerçekleştirmesi ve S&P 500’ün Ocak ayındaki zirvesine yaklaşması, momentumun güçlendiğine işaret ediyor. 

Nasdaq Kasım 2021′de sona eren 11 günlük yükseliş serisinden bu yana ilk kez art arda 10. pozitif seansını kaydetti. Jeopolitik 

cephede ise Hürmüz Boğazı kaynaklı risklerin piyasa tarafından görece sınırlı fiyatlanması ve diplomatik temasların devam edeceğine 

yönelik açıklamalar risk algısını yumuşatıyor. Makro tarafta, Mart ayı Üretici Fiyat Endeksi verisi aylık %0,5 ile beklentilerin belirgin 

altında kalırken, çekirdek veri de %0,2 artış gösterdi. Beklentilerin altında kalan maliyet baskıları, enflasyon görünümünde kısa vadeli 

rahatlamaya işaret ederek faiz beklentileri açısından destekleyici bir zemin oluşturuyor. Buna paralel olarak petrol fiyatlarında geri 

çekilme görülürken, genel resimde jeopolitik tansiyonun kontrollü seyri ve zayıflayan enflasyon verileri riskli varlıklar leh ine bir 

fiyatlama davranışını destekliyor. Başkan Trump, hafta sonu görüşmelerinin sonuçsuz kalması ve ABD’nin İran limanlarına abluka 

uygulamasının ardından, İran savaşını sona erdirmek amacıyla müzakerelerin önümüzdeki iki gün içinde Pakistan’da yeniden 

başlayabileceğini açıkladı. Pakistan, İran ve Körfez yetkilileri görüşmelerin hafta sonuna doğru yeniden başlayabileceğini belirtirken, 

İran tarafı henüz net bir tarih olmadığını ifade etti. Risk alma iştahında artış, barış görüşmeleri için yeni bir tarih ile ABD’den gelen 

finansallar yurtdışı piyasalar tarafından yakından takip edilecek. 

Borsa İstanbul dün %1,02 artışla yükseliş serisini beşinci güne taşıdı ve tüm zamanların en yüksek kapanışına sadece %0,96’sı kaldı.  

Tahvil faizlerinde ve CDS’ler düşüşle bankacılık sektörü güne hızlı başlamasına rağmen önceki güne %0,37 artıda ama gün içi en 

yükseğe göre %3,2 düşüşle kapattı. Piyasalarda yaşanan güçlenme, 46 günlük İran savaşı öncesinde yarıda kalan risk alma iştahının 

kaldığı yerden devam edeceği varsayımına dayanıyor. Dolar endeksinin savaş seviyesi öncesinde ki seviyeye gerilemesi de savaş riski 

nedeniyle alınan dolarların hızlı bir şekilde bozulduğuna işaret ediyor. Savaş sona erse bile savaşın yol açacağı sorunların en hızlı 

toparlanma süresi 8-12 ay alacağından Merkez Bankaları faiz kararları risk alma iştahının devamında önemli bir rol oynayacak. 

TCMB’nin gelecek hafta Salı günkü toplantıda risk alma iştahında artışa bağlı olarak faiz oranlarını sabit bırakacağı da fiyatlara girdiğini 

görüyoruz. Borsa İstanbul’da barışın ve TCMB’nin faizleri sabit bırakacağı beklentileri fiyatların içerisindeyken piyasa taze para girişini 

izleyecektir. Tarihi zirvelerin geçilebilmesi için taze para girişi ihtiyacı artarken, hisselerde ortak satışları momentum azaltabilir. 

Momentumun devamı için ise 14.028 destek seviyesi takip edilmelidir. 

Günlük Hisse Önerileri 

Hisse Son Alım Aralık Satım Aralık Stop-loss 

KMPUR 19,38 18,52 -19,04 20,4 -21,26 17,92 

PETKM 22,06 21,76 -22,1 22,74 -23,04 20,44 

SASA 2,72 2,63 -2,68 2,83 -2,93 2,55 

TURSG 13,51 13,31 -13,45 13,78 -13,97 12,85 
                                                                                BIST100 ve VIOP Teknik Analiz Bültenimiz için tıklayınız.  

Ortadoğu krizinin petrokimya sektörü marjlarına olumlu etkisinin Kimpur, Petkim ve Sasa Polyester hisselerine pozitif yansımasını; 

finansal piyasalardaki dalgalanmaya rağmen yüksek finansal yatırım gelirleriyle öne çıkmasını beklediğimiz Türkiye Sigorta ile birlikte 

günlük önerilerimize dahil ediyoruz. 
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Şirket Haberleri    

ASTOR: Astor Holding A.Ş., Astor Enerji A.Ş.’deki yaklaşık %5,99 payını hızlandırılmış talep toplama yöntemiyle kurumsal yatırımcılara 

%7,95'lik bir iskonto ile satış fiyatı pay başına 187,5 TL satmış, brüt hasılat yaklaşık 11,2 milyar TL olarak gerçekleşmiştir. Satıştan 

şirket gelir elde etmeyecek ve işlem sonrası halka açıklık oranı %42,75’e yükselecektir. 

FZLGY: Fuzul İnşaat ve Ticaret Anonim Şirketi’ndeki %98,64 payın 325 milyon TL bedelle, 30 Nisan ve 31 Mayıs 2026’da eşit taksitlerle 

tahsil edilerek satılmasına karar verilmiştir. 

TRGYO: Samsun İlkadım Kıran Mahallesi’nde bulunan 37.000 m²’lik taşınmaz, Samsun Büyükşehir Belediyesi’nden 805 milyon TL 

bedelle satın alınmış olup, 810 milyon TL + KDV değer biçilen arazi üzerinde AVM ve konut projesi geliştirilmesi planlanmaktadır. 

TCKRC: Makine ve Kimya Endüstrisi A.Ş. tedarikçi sürecini başarıyla tamamlayan şirket, MKE ihale portalına kabul edilerek ihalelere 

teklif verme ve kazanması halinde projelerde alt yüklenici olma hakkı elde etmiştir. 

GIPTA: Tera Yatırım Holding Anonim Şirketi, Bilge Grup Kağıtçılık Çevre Enerji İnşaat Tarım Ürünleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. ve CPR 

Enerji Üretim Sanayi ve Ticaret A.Ş. paylarının devrini tamamlayarak şirkette dolaylı olarak %20 pay sahibi olmuştur. 

https://www.destekyatirim.com/
https://www.destekyatirim.com/
https://www.destekyatirim.com/
https://www.destekyatirim.com/
https://www.destekyatirim.com/
https://www.destekyatirim.com/
https://www.destekyatirim.com/
https://www.destekyatirim.com/


    

 

 

     
Günlük Bülten 

destekyatirim.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

     
Yasal Uyarı 

Bu içerikte yer alan bilgiler genel nitelikte olup, herhangi bir getiri garantisi veya doğrudan yatırım tavsiyesi niteliği taşımamaktadır. 

Yatırım kararları kişisel risk ve tercihlere göre verilmelidir. Yatırımcıların, burada yer alan bilgilere dayanarak işlem yapmadan önce 

kendi araştırmalarını yapmaları ve ilgili verileri doğrulamaları önemle tavsiye edilir. Burada yer alan bilgilere dayanılarak yapılan 

işlemlerden doğabilecek doğrudan veya dolaylı zararlardan Destek Yatırım Menkul Değerler A.Ş., bağlı kuruluşları, çalışanları ve 

danışmanları sorumlu tutulamaz. 

Sunulan veriler güvenilirliği kabul edilen kaynaklardan elde edilmiş olmakla birlikte, bilgilerdeki doğruluk, eksiksizlik ve değişmezlik 

garanti edilmemektedir. Destek Yatırım adına sizinle iletişime geçen kişi veya kurumların kaynağını mutlaka doğrulayınız. Kurumumuz 

Telegram vb. uygulamalar veya sahte internet siteleri üzerinden hiçbir şekilde bilgi talep etmez, nakit yatırma veya çekme işlemlerine 

yönlendirmez. Tüm resmi bilgilere yalnızca kurumumuzun web sitesi üzerinden ulaşabilir ve doğruluğunu teyit edebilirsiniz. 

Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, 

portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak sözleşme çerçevesinde, kişilerin risk ve 

getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Bu nedenle, yalnızca burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu içerikte yer alan bilgi ve verilerden kaynaklanabilecek doğrudan veya 

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan veya üçüncü kişilerin uğrayabileceği zararlardan Destek Yatırım Menkul Değerler A.Ş. hiçbir 

şekilde sorumlu değildir. 

Gökhan Uskuay 

Araştırma Direktörü 

arastirma@destekyatirim.com 
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